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HAms: Aptyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2011 07:35:18

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.10.2011 19:33:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245043/answer/245332




Ileno B TOM, 4TO MHI BOOOIIEe He MOXKEM PEKOMEHI0BATh JIeueHue 1o U-HeTy. BaM Hafo
oOcnegoBaThcsa-caenanTe Y3 cocynos monoBoro uneHa, MPT moscHUYHO-KPECTI[OBOTO OTAENa
II03BOHOYHHUKA.



